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Prijimacie skusky do 1.ro¢nika
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TEST Z MATEMATIKY

Ktor¢ Cislo lezi na ¢iselnej osi v strede medzi ¢islami -20,8 a 6,5 ?

vysledok:

E Plazmovy televizor stdl v predvianocnom case 1250 €. Po skonceni viano¢nych sviatkov doslo
k vypredaju a jeho cena sa znizila o 5 %. Kol’ko stal plazmovy televizor po zlacneni?

vysledok:

Tri skupiny ziakov ziskali za zber lieCivych bylin 372 €. Vypocitajte, kol'ko dostala druha skupina, ak si
podl’a prace rozdelili tito odmenu v pomere 3 : 2 : 1.

vysledok:

-m Dizka mosta na mape s mierkou 1:50 000 je 1,5 cm. Kolko krokov urobi chodec, ak chce prejst’ cely
most a dlzka jeho kroku je 0,5 m?

vysledok:




m Zahrada ma tvar rovnoramenného lichobeznika, ktorého zakladne su dlhé 54m a 14m, vzdialenost’
medzi zakladiiami je 25m. Na akej vymere zahrady (m?) je mozné pestovat’ zeleninu, ak 20% plochy zabera
chatka a travnik?

vysledok:
O Stvorec PQRS na obrazku ma stranu 5 cm dlhi. Oblik PR je &ast S R
kruznice so stredom v bode Q. Aky je obvod utvaru PQR? Vysledok
zaokruhlite na dve desatinné miesta.
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vysledok:
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Na obrazku je vyznaceny uhol a. Vypocitaj jeho velkost, ked’
viete, Ze priamka b je rovnobezna s priamkou c.
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vysledok: "

) EE

m Na Siestich listkoch st napisané pismend: G, J, F, R, L, E. Listky su v klobtku. Ur¢, aka je
pravdepodobnost’, Ze vytiahne§ listok, na ktorom je samohlaska. Vysledok uved v tvare desatinného
¢isla zaokrihleného na 2 desatinné miesta.

vysledok:

m Aku plochu v §tvorcovej sieti zabera strecha domceka, ak viete,
e dizka strany jedného §tvordeka je 2cm?

vysledok:




m Najdite ¢islo 70-krat mensie ako (90 — 20.30)— (—40 + 90)

vysledok:

Rieste rovnicu
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vysledok:

m Kocka je zlozena z 27 rovnakych menSich kociek, ktorych hrana je dlha 1,5 dm. Aky je objem kocky?

vysledok:

m Z krizovatky dvoch kolmych ciest vysli si¢asne dvaja cyklisti, kazdy inou cestou. Jeden ide priemernou
rychlostou 24 km/h, druhy 32 km/h. Uréte ich vzajomnu vzdialenost’ o 15 min.

vysledok:




Pri 14. — 18. #lohe vyznacte jednu zo Styroch moZnych odpovedi A, B, C, D do odpoved’ového harka.
(vZdy je spravna prave jedna odpoved’)

Aku ¢islicu doplnime na miesto hviezdicky 804*6, aby sme dostali ¢islo deliteI'né 67?

A.0

B.5

C.4

D.7

Priesecnik vySok tupouhlého trojuholnika sa nachadza vzdy:

A. vo vnutri trojuholnika

B. mimo trojuholnika

C. v jednom z vrcholov trojuholnika

D. neda sa povedat, kde bude lezat’ priese¢nik vy3ok, pretoZe to zavisi od diZok stran trojuholnika

Na ktorom z uvedenych obrazkov je ttvar a jeho obraz v osovej simernosti?

A B. C. D.
Kol’ko desatinnych miest bude vo vysledku ? 0,000608°
A. 18 B.9 C.6 D.2

O ¢islach 39 a 91 urdite plati:

A. su prvocisla

B. ich jedinym spolocnym
delitelom je cislo 1

C. maju dvoch
spolocnych delitelov

D. nemaju Ziadne spolocné

nasobky




